11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 00:02:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 00:21:24

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127947/answer/127952




AHOpOTesb - CHHTETUYECKUU TECTOCTEPOH, UCII0Ib30BaB ero QyHKIUSA ANYeK "BEIKITIOUYUATCA" 110
IPUHIUITY 00paTHOM CBA3M U OHU ITEePECTaHyT BhIpadaThiBaTh COOCTBEHHBIM TECTOCTEPOH. AHATHA3H
Ha TOPMOHHI CTOUT CATh B 00513aTE/ILHOM IOpsigKe. B Balmel criepMorpaMMe HeT KPUTUYHEBIX
M3MEeHEeHU Jearmux Bac 6ecmogHbIM. IIpomomKanTe MONBITKY U 00CIIeIyrTe CBOIO IIAPTHEPIIY.



